

Fakanállal 35 fokos hőségben

A Kárpát-medence szintű gasztronómiai rendezvényen idén is magyarországi, felvidéki, kárpátaljai, erdélyi és szerbiai csapatok vettek részt. A valamivel több mint hatvan versenyző pörkölteket, leveseket, sültet készített, nagyon sokan hoztak kóstolót tájaik ételeiből és italaiból. A hagyományok szerint megrendezték a polgármesterek ötödik főzőversenyét is, a médiáhozaknak meghirdetett grillverseny azonban érdeklődés híján elmaradt.

A 35 fokos hőség ellenére az égiek kegyesek voltak a szervezőkhöz és a résztvevőkhöz, hiszen a rendezvényt semmilyen időjárási gubanc nem zavarta meg. A nagyon jó hangulatú eseményen nagyszerűen érezhette magát mindenki, aki vasárnap a kánikula ellenére kilátogatott Kispiacra. Volt ott minden, mi szem s szájnak ingere, éhen, szomjan nem maradt senki. Mindenütt kínálgatták az otthonról hozott különlegességeket, és hát a szakácsok is igyekeztek olyasmikkel is előrukkolni, amit nem minden nap lát, főleg meg nem kóstol az ember. A különlegességek mellett persze készültek hagyományos ételek is, de mindet egyetlen közös vonás jellemezte: finom volt és elfogyott!

A főzőverseny mellett a szervező kispiai Chef Vajdasági hagyományörző, Idegenforgalmi és Gasztronómiai Szövetség gazdag művelődési műsorról is gondoskodott, melynek sztárvendége a magyarországi **Csocsesz** volt.

– A művelődési műsrot most úgy állítottuk össze, hogy egész Tordától Szabadkáig, tehát Bánáttól Bácskáig legyenek fellépők. Vannak énekespartjaink, táncosaink, zenészeink, senki nem fog unatkozni – nyilatkozta még a főzőversenyek ideje alatt **Varbai András** főszerző.

A rangos nemzetközi zsűri a délutáni órákban hirdetett eredményt. Lapzártáig sajnos nem kaptuk meg a legjobbak névsorát. Annyit tudunk csak biztosan, hogy a polgármesterek főzőversenyében a **Sors Róbert** elnök irányította Horgos Helyi Közösség diadalmaskodott, a második helyen a **Lackó Róbert** vezette magyarkanizsai helyi közösség, a harmadikon pedig a házigazda Kispiac végzett, **Szarapka Ede** elnökkel az élén.

A további szócséplés helyett a színvonalas eseményről beszéljenek inkább a képek!

*Bödő Sándor
Fotók: Puskás Károly*